

广西共青团党史学习教育

信息交流

第 31 期

共青团广西区委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 16 日

广西新兴领域青年热议习近平总书记在 庆祝中国共产党成立 100 周年 大会上的重要讲话

7 月 1 日上午，庆祝中国共产党成立 100 周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话，并向新时代的中国青年提出殷切期望。习近平总书记的重要讲话在全区新兴青年群体中掀起学习热潮并引发热烈反响。

感悟百年征程，新兴领域青年表达爱党爱国深厚情感

习近平总书记“七一”重要讲话让新兴领域青年深刻领悟到党带领新中国走过波澜壮阔的百年，走向繁荣富强，要坚定爱党爱国信念。文化创意产业工作者、新兴青年社群组织者大橙（程治仁）表示习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的讲话，总结回顾了中国共产党百年奋斗历程，掷地有声，振奋人心。我辈青年人，定当不负韶华，撸起袖子加油干！**申通快递员**欧武强说：“习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上，首次提出伟大建党精神并作出深刻阐释，号召全党继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉，永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大，在全党全社会激扬起继往开来、不懈奋斗的精神力量。我们要自觉从党的百年奋斗史中不断体悟初心使命，坚决站稳人民立场，坚持以人民为中心的发展思想。”**网络作家**韦佳萍说：“这百年来，中国共产党带领全国人民实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，我相信在党的领导下，我们还会见证实现中华民族伟大复兴的中国梦。在这样的关键时刻，我们要积极肩负起使命，作为网络作家更要勇于承担责任，不忘初心，坚定文化自信，与时代同频共振，创作更多有温度有筋骨的作品，积极投身到文化强国的建设中，为中华民族的伟大复兴添砖加瓦。”

增强文化自信，传承与创作优秀文化作品

习近平总书记“七一”重要讲话让新兴领域青年领悟到必须增强文化自信，立足本土文化，创作人民满意的新时代作品。文化传媒人赵雅兰创作了歌词《壮美大道百年之歌》并动情地说：“作

为新兴文艺群体中的一员，我们要时刻铭记党的‘思想精深、艺术精湛、制作精良’为创作要求，以讴歌新时代，讲好广西故事为目标，不断创作老百姓真正喜爱的音乐作品。”**美育讲师、职业影视编剧刘江南**说：“作为一名职业编剧和美育讲师，我有责任将先烈们的故事以孩子们轻松接受的亲子舞台戏剧的方式传递给每个家庭。通过扮演革命先烈、演绎经典红色故事，让家长和孩子们建立信念、铭记历史。”**文化创作者王羽潇**表示作为一名文化创作者，将肩负起时代使命和责任，锐意创新，砥砺前行，坚持文化自信，创作更多优质动漫作品，弘扬中国传统文化，让仁爱孝悌、谦虚礼貌、诚实守信、勤俭节约等中华美德深入孩子心灵，用更多的作品和行动，传播正能量，弘扬真善美。**街舞青年黄炜**深刻感悟“文化兴国运兴，文化强民族强”，作为街舞新文艺青年，要展现新时代青年的担当，积极创新，将街舞文化与中国文化、广西文化相结合，创作出更多好作品，展现中国文化和广西文化。

立足岗位建功新时代，为新的百年征程奉献青春亮色

习近平总书记“七一”重要讲话让新兴领域青年深刻领悟到唯有立足岗位、接续奋斗，方能为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。**邮政快递员张国人**感悟道：“作为年轻一代的邮政快递员，我会牢记习总书记的重要讲话精神，以身作则，从安全准时将客户的每一个邮件开始，带动身边的青年同事一起不负时代、不负韶华。”**文创青年蔡宇轩**结合自身成长经历说：“我对中国历史文化有着深深的认同感和自豪感。我目前从事博物馆考古成果活化赋能现代特色文化产业经济事业，我必将勇做走在时

代前列的奋进者、开拓者、奉献者，继承和发扬中国优秀传统文化，全力助力中华民族的伟大复兴。”在疫情严峻的时刻为千家万户送去生活必需品的圆通快递员尹启来表示习近平总书记多次就关心关爱快递员作出重要指示批示，十分关心快递员切身利益，作为一名快递员深受感动和鼓舞，将牢记习近平总书记讲话精神，立足岗位，奉献青春本色，为实现第二个百年奋斗目标贡献力量。文化营销咨询师莫黑结合自身工作经历深刻感悟，作为新一批生长在红旗下的年轻人，要肩负新时代青年担当，不负时代，不负韶华，接续奋斗，立足岗位，默默地在细分领域中为社会提供新服务，为新的百年征程奉献青春亮色。

报：自治区党委党史学习教育领导小组办公室，共青团中央党史学习教育领导小组办公室
送：团区委书记班子成员
发：团区委机关各部门、各直属单位主要负责同志，各团市委、各系统团（工）委主要负责同志，各高校团委主要负责同志
